

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECÍFICA

HONDA XL1000V '99/'02 VARADERO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE



PIASTRA
PLATE
PLAQUE

Q.TY n.1



VITE TCEI M 8 X 25
SCREW M 8 X 25
VIS M 8 X 25

Q.TY n.4



TAPPO COPRIFORO
COVER HOLE CAP
BOUCHON COUVRE
TROUE

Q.TY n.6



RONDELLA Ø 8 X 14
WASHER Ø 8 X 14
RONDELLE Ø 8 X 14

Q.TY n.4



DADO M 8
AUTOBLOCCANTE
ECROU M 8
NUT M 8

Q.TY n.4

A

ATTENZIONE:
TOGLIERE I TAPPI ORIGINALI
SOPRA IL PORTAPACCHI.

WARNING:
TAKE OFF THE ORIGINAL CAPS
ON THE LUGGAGE CARRIER

ATTENTION:
ENLEVER LE BOUCHONS ORIGINAUX SUR
LE PORTE-PAQUETS D'ORIGINE.

B

